

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання)

202362810833

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДМЗ КОМІНМЕТ».

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові

Код згідно з ЄДРПОУ 39008850

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або

серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання

Місцезнаходження: 49023, м. Дніпро, вул. Яхненківська, д.7

Контактний телефон: (+380) 56 7870293

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи — підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи *

Планована діяльність, її характеристика.

Планована діяльність полягає в технічному дооснащенні/демонтажу існуючого технологічного та допоміжного обладнання, що забезпечує виробництво продукції підприємством ТОВ «ДМЗ КОМІНМЕТ», яке розташоване на території м. Дніпро за адресою: 49023, м. Дніпро, вул. Яхненківська, буд.7, адреса електронної пошти: dmzkominmet@gmail.com

ТОВ «ДМЗ КОМІНМЕТ» спеціалізується на виробництві сталевих електрозварних труб з покриттям та без покриття, оцинкуванні металоконструкцій і товарів народного споживання, наданні послуг з обрізки крайок, різання гарячекатаного і холоднокатаного рулонного прокату з покриттям і без покриття на стрічки і листи сталеві.

До складу виробництва ТОВ «ДМЗ КОМІНМЕТ» входять корпуси та споруди, організовані за технологічним принципом і об'єднані за цільовим призначенням, що повністю забезпечують проведення як основних технологічних процесів, так і допоміжних робіт по його забезпеченню, в тому числі 3 основних цехи (трубоелектрозварювальний цех-1, трубоелектрозварювальний цех -2, цех кольорових покриттів), 2 управління (управління головного енергетика, управління головного механіка); 1 допоміжний цех (транспортний цех), 1 допоміжну дільницю (дільниця товарів народного споживання) центральну заводську лабораторію, а також службу заводоуправління.

Змін в складі виробництв ТОВ «ДМЗ КОМІНМЕТ», виробничих корпусів та споруд, основних та допоміжних цехів – не передбачається.

* Суб'єкт господарювання має право розглядати більше технічних та територіальних альтернатив.

Технічна альтернатива 1

Планованою діяльністю передбачається забезпечення технічного переоснащення існуючого діючого обладнання додатковим необхідним обладнанням, демонтажем застарілого або непотрібного обладнання, з метою підвищення якості продукції, її конкурентноспроможності на споживчому ринку.

Технічна альтернатива 2

В якості технічної альтернативи 2 розглядався варіант щодо експлуатації технологічного обладнання для виробництва продукції з свинцевим покриттям.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.

Місце впровадження планованої діяльності – без зміни, на території орендованої земельної ділянки загальної площі 24,7173 га, в м. Дніпро, Амур-Нижнядніпровського району, згідно Договору оренди землі з Дніпровською міською радою від 05.09.2018 р., зареєстрованим в реєстрі за № 547.

Кадастровий номер земельної ділянки: 1210100000:01:214:0009.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.

Територіальна альтернатива 2 не розглядається, так як технічне переоснащення існуючого обладнання буде здійснюватися в існуючих корпусах і спорудах підприємства, на існуючій орендованій території земельної ділянки, без будівництва нових, і розгляд іншої територіальної альтернативи недоцільний.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності

Реалізація планованої діяльності забезпечить збереження робочих місць на об'єктах підприємства, надходження коштів у бюджету територіальних громад за рахунок орендної плати за користування земельними ділянками.

Позитивним соціально-економічним наслідком планованої діяльності є підвищення конкурентноспроможності продукції підприємства, зростання рівня продажу продукції і надходження коштів в бюджет країни при сплаті податків.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

Обсяг виробництва продукції, який встановлений підприємством:

- труби сталеві електрозварні – 300000 т/рік;
- лопати сталеві – 1700 тис. шт./1743 т/рік;
- вироби посудогосподарські сталеві оцинковані – 1500 тис. шт./1875 т/рік;
- труби оцинковані – 36000 т/рік,
- оцинкування металоконструкцій – 6000 т/рік;
- вторинний цинк – 600 т/рік;
- профілі сталеві гнуті замкнені зварні – 6000т/рік.

Основним паливом в технологічному та опалювальному обладнанні є природний газ. Річна проектна витрата палива складає 9941,4564 тис.куб.м.

Джерелом питного водопостачання та водовідведення господарсько-побутових стоків є існуючі міські мережі господарсько-питного водопроводу, згідно з Договором №13888 від 01.12.2022 р. з КП «Дніпроводоканал» ДМР.

Водокористування підприємством здійснюється в межах ліміту Дозволу на спецводокористування. Для охолодження технологічного обладнання використовується система оборотного водопостачання.

Скиди виробничі забруднені в водні об'єкти, міські мережі відсутні.

Поверхневі та зливові стічні води з території підприємства поступають по внутрішній мережі зливової каналізації до відстійників і використовуються у системі оборотного водопостачання на підживлення оборотного циклу.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

Екологічні та інші обмеження при реалізації планованої діяльності зумовлені вимогами природоохоронного, санітарного та протипожежного законодавства, в тому числі:

- забезпечення екологічної безпеки населення згідно Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища»;
- забезпечення захисту атмосферного повітря згідно Закону України «Про охорону атмосферного повітря»;
- забезпечення захисту ґрунтів згідно Закону України «Про охорону земель»;
- забезпечення екологічно безпечного поводження з відходами згідно Закону України «Про відходи»;
- забезпечення захисту водного середовища згідно вимог Водного Кодексу України;
- забезпечення захисту населення від шуму згідно вимог ДБН В.1.1-31:2013 «Захист територій, будинків і споруд від шуму»

щодо технічної альтернативи 1

- по забрудненню атмосферного повітря – забезпечення дотримання значень гігієнічних нормативів (ГДК, ОБРД) згідно ДСП № 173 від 19.06.1996р., на межі встановленої СЗЗ, затвердженої МОЗ України №05.03.02.-07-22140 від 30.06.2016р.
- по акустичному впливу – дотримання допустимого рівню шуму згідно ДСН 3.3.6.037-99 «Санітарні норми виробничого шуму, ультразвуку та інфразвуку» та ДБН В.1.1-31:2013 «Захист територій, будинків і споруд від шуму»;
- по поверхневим та підземним водам – дотримання вимог Водного Кодексу України;
- по поводженню з відходами – максимально можливе використання відходів повторно у виробництві; передача стороннім організаціям згідно з договорами; розміщення відходів у навколишньому середовищі екологічно безпечним способом.

щодо технічної альтернативи 2

Аналогічно технічній альтернативі 1.

щодо територіальної альтернативи 1

- територіальні обмеження, які визначені містобудівною, інженерно-транспортною та промисловою інфраструктурою (забудовою), яка склалася на території планованої діяльності та поряд з нею;
- забезпечення меж санітарно-захисної зони та допустимого рівня впливу шкідливих факторів на цій межі;
- використання земельних площ в межах земельних ділянок, наданих у користування у відповідності з вимогами чинного законодавства.

щодо територіальної альтернативи 2

Не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1

Для реалізації планованої діяльності не планується еколого-інженерна підготовка території, оскільки планованою діяльністю не передбачається встановлення обладнання або його демонтаж поза межами існуючих корпусів чи споруд.

Захист території, інженерна підготовка території – не передбачається, оскільки будівельні роботи не здійснюватимуться.

Існуючі під'їзні шляхи і підходи до виробництва, а також територія виробництва, що вільна від забудови, мають тверде асфальтне покриття.

Прийняті на виробництві технологічний процес і устаткування, використання протиаварійних,

протипожежних і інших заходів, а також дотримання техніки безпеки робіт виключають можливість аварійних ситуацій.

щодо технічної альтернативи 2

Аналогічно технічній альтернативі 1.

щодо територіальної альтернативи 1

Існуючі під'їзні шляхи і підходи до виробництва ТОВ «ДМЗ КОМІНМЕТ», а також територія виробництва, що вільна від забудови, мають тверде асфальтне покриття та бетонні плити. Територія підприємства огорожена по периметру залізобетонною огорожею висотою 2,5 м.

У районі розміщення підприємства відсутні популяції або окремі представники зникаючих видів фауни і флори, занесені в Червоні книги; в радіусі можливого впливу виробництва на навколишнє середовище відсутні об'єкти природно-заповідного фонду усіх категорій.

Пам'яток історії та культури безпосередньо на території розташування виробництва і на прилеглий території немає. Культурний шар, що має історичну цінність, відсутній.

У південному напрямку знаходиться ріка Дніпро.

щодо територіальної альтернативи 2

Не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1

Атмосферне середовище

В період будівництва – вплив відсутній.

В період експлуатації об'єкту планованої діяльності очікується без значної додаткової негативної зміни, в межах вимог природоохоронного та санітарного законодавства.

Водне середовище

Негативного додаткового впливу на водне середовище планованої діяльності не передбачається. Виробничі скиди в поверхневі водні об'єкти, мережі виробничої каналізації міста - відсутні.

Ґрунти

Негативного додаткового впливу на ґрунти планованої діяльності не передбачається.

Поводження з відходами

Відходи виробничі будуть максимально залучатись до технологічних процесів на підприємстві, передаватись стороннім організаціям згідно укладених угод, розміщуватись в навколишньому середовищі екологічно безпечним способом.

Побутові відходи збираються для тимчасового зберігання та після накопичення у закритих контейнерах, і вивозяться згідно договору №177АМ від 03.01.2023 р. з ТОВ «Екологія-Д».

Соціальне середовище

Робота будівельної техніки, яка є джерелом шуму та вібрації, як джерелом впливу на життєдіяльність найближчої житлової забудови – не передбачається.

Передбачається збереження чисельності та професійного складу працівників.

Негативного впливу на умови та життєдіяльність жителів найближчої житлової забудови – не очікується.

Рослинний і тваринний світ

Об'єкти природно-заповідного фонду в зоні впливу об'єкта планованої діяльності відсутні, представники флори і фауни, окремі популяції, що потребують охорони - відсутні.

Вплив на рослинний і тваринний світ - відсутній.

Клімат і мікроклімат

При реалізації проектних рішень будь-які додаткові процеси, які сприяють зростанню інтенсивності впливів планованої діяльності на клімат і мікроклімат навколишнього середовища відсутні.

Техногенне середовище

Регламент виробництва, якісні характеристики технологічного обладнання дозволяють зробити висновок про те, що потенційно можливе створення аварійних ситуацій, розвиток аварійної ситуації і перехід стану зі стадії аварійної ситуації в стадію аварії, що тягне за собою негайну загрозу життю персоналу та навколишньому середовищу, практично виключно за рахунок передбачених та впроваджених на підприємстві заходів.

щодо технічної альтернативи 2

Аналогічно технічній альтернативі 1.

щодо територіальної альтернативи 1

Атмосферне середовище: вплив на межі встановленої нормативної санітарно-захисної зони очікується в межах екологічно допустимого;

Водне середовище: вплив не очікується;

Ґрунти: вплив не очікується;

Поводження з відходами: без зміни, додаткового позитивного чи негативного впливу не передбачається.

Рослинний і тваринний світ: вплив не очікується;

Соціальне середовище: негативного впливу на умови та життєдіяльність жителів найближчої житлової забудови – не передбачається, очікується без зміни.

Клімат і мікроклімат: вплив відсутній.

Техногенне середовище: вплив не очікується.

щодо територіальної альтернативи 2

Не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

Об'єкт планованої діяльності відноситься до першої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля згідно пунктів 4 та 22 частини 2 статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» від 23.05.2017 р. № 2059-VIII.

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав))

Підстави для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля відсутні.

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД у відповідності із ст.6 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23 травня 2017 року та Постановою Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 р. № 1026 «Про затвердження Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля» (додаток 4).

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під

час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності

Відповідно до законодавства рішенням про провадження планованої діяльності буде:
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

Дозвіл на викиди забруднюючих речовин

що видається

Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України,

Поштова адреса: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, буд. 35; електронна пошта: OVD@mcrp.gov.ua, тел./факс +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50; контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)